
人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

一部 41 4 9.8% 19 46.3% 14 34.1% 2 4.9% 2 4.9% 3.51 144

三部 79 10 12.7% 44 55.7% 16 20.3% 9 11.4% 0 0.0% 3.70 292

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

一部 41 9 22.0% 27 65.9% 3 7.3% 1 2.4% 1 2.4% 4.02 165

三部 79 19 24.1% 47 59.5% 10 12.7% 3 3.8% 0 0.0% 4.04 319

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

一部 41 6 14.6% 29 70.7% 5 12.2% 1 2.4% 0 0.0% 3.98 163

三部 78 8 10.3% 61 78.2% 8 10.3% 1 1.3% 0 0.0% 3.97 310

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

一部 41 9 22.0% 28 68.3% 3 7.3% 1 2.4% 0 0.0% 4.10 168

三部 78 9 11.5% 61 78.2% 7 9.0% 1 1.3% 0 0.0% 4.00 312

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

一部 41 7 17.1% 29 70.7% 4 9.8% 1 2.4% 0 0.0% 4.02 165

三部 78 24 30.8% 46 59.0% 8 10.3% 0 0.0% 0 0.0% 4.21 328

授業 卒研・保育演習 サークル ボランティア 行事 実習 資格取得 就活 バイト その他

一部 10 10 3 4 14 13 15 12 16 1

三部 14 13 11 1 21 16 12 11 64 5

一部 24.4% 24.4% 7.3% 9.8% 34.1% 31.7% 36.6% 29.3% 39.0% 2.4%

三部 17.7% 16.5% 13.9% 1.3% 26.6% 20.3% 15.2% 13.9% 81.0% 6.3%

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

一部 41 1 2.4% 15 36.6% 22 53.7% 1 2.4% 2 4.9% 3.29 135

三部 79 4 5.1% 29 36.7% 42 53.2% 4 5.1% 0 0.0% 3.42 270

平均

4. 在学中に力を入れて取り組んだものは何ですか？（複数回答）

５．本学の教育内容にどの程度満足していますか？

クラス 回答数
とても満足 満足 普通 不満 とても不満

やや身についた どちらでもない あまり身につかない 全く身につかない
平均

（２）子どもの広い関心や意欲を育てる保育技術・指導力を身につけている。

クラス 回答数
とても身についた やや身についた どちらでもない あまり身につかない 全く身につかない

平均

（３）保育者集団の中で、協働できるルール・マナーを身につけている。

修文大学短期大学部卒業時アンケート

幼児教育学科第一部・第三部

令和2年3月実施

よくなかった 全くよくなかった
平均

２．大学での授業や活動を通して、自身が成長したと思いますか？

クラス 回答数
大変成長した やや成長した どちらでもない あまり成長しなかった 全く成長しない

平均

１．修文大学短期大学部に入ってよかったと思いますか？

クラス 回答数
大変よかった よかった どちらでもない

３．大学での授業を通して、次の力を身につけることができたと思いますか？

（ディプロマポリシー）

クラス 回答数
とても身についた やや身についた どちらでもない あまり身につかない

（１）子ども・子育て支援に適切に対応できる知識・倫理観を身につけている。

全く身につかない
平均

クラス 回答数
とても身についた



【一部】 【三部】

12 21

10 17

7 7

4 5

2 5

2 4

1 3

1 2

1 2

1 2

1 1

1 1

1

1

1

1

1

1

1

1

【一部】 【三部】

23 25

12 14

4 11

1 4

1 3

1 2

1 2

1 2

1

1

1

1

1

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

一部 41 16 39.0% 12 29.3% 11 26.8% 0 0.0% 2 4.9% 3.98 163

三部 79 42 53.2% 28 35.4% 5 6.3% 2 2.5% 2 2.5% 4.34 343

全く思わない
平均クラス 回答数

大変思う やや思う どちらでもない あまり思わない

＊3 家庭支援論（2）　保育原理Ⅱ（1）　　不詳（1）

実習園の行事参加

一宮幼稚園アルバイト

実習

行事全般

広報活動委員会

８．卒業後の進路は希望に沿ったものですか？

オープンキャンパス 大学祭の実行委員活動

サークル活動（ダンス） ＦＳ会

七夕祭 オリエンテーション合宿

スポーツ大会 スポーツ大会

テーブルマナー サークル・部活動

学生会の活動 オープンキャンパス

修文祭 クリスマスコンサート

クリスマスコンサート 修文祭

＊1 表現技術（幼児音楽）（7）　ピアノ（2）　

教育心理学

保育内容総論

障がい児保育

＊１ 運動あそび（9）　音楽あそび（4）　人形劇(1)   不詳（7）　

＊2 ピアノ（演習？表現技術？）（13）　音楽（2）　音楽表現（2）　 

経済と社会

児童家庭福祉

社会的養護

実習 環境

保育の心理学（中野先生）

国語Ⅱ（小出先生）

環境 教育相談

相談援助 保育指導法

有働先生の科目 保育家庭論

造形 保育内容演習（人間関係）

日本の憲法 乳児保育

保育内容演習（人間関係） 造形

保育演習*2 表現技術（体育）

乳児保育 子どもの食と栄養

障害児保育 山本先生の授業（相談援助）

６．印象に残っている科目（複数回答）

音楽*1 保育演習＊1

体育 ピアノ＊2

     表現技術（基礎音楽Ⅰ）（1）　

＊2　運動とあそび（2） 環境とあそび（1）

          器楽（1）　ほか

     表現技術（音楽表現）（1）　　基礎音楽（2）

７．授業以外で、在学中に取り組んだ中で印象に残った活動や行事、イベント等（複数回答）



人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

一部 41 20 48.8% 16 39.0% 4 9.8% 1 2.4% 0 0.0% 4.34 178

三部 79 31 39.2% 41 51.9% 6 7.6% 0 0.0% 1 1.3% 4.28 338

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

一部 41 2 4.9% 12 29.3% 24 58.5% 2 4.9% 1 2.4% 3.29 135

三部 78 3 3.8% 34 43.6% 31 39.7% 8 10.3% 2 2.6% 3.36 262

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

一部 41 1 2.4% 9 22.0% 23 56.1% 6 14.6% 2 4.9% 3.02 124

三部 79 2 2.5% 23 29.1% 43 54.4% 11 13.9% 0 0.0% 3.20 253

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

一部 41 3 7.3% 17 41.5% 19 46.3% 2 4.9% 0 0.0% 3.51 144

三部 79 4 5.1% 35 44.3% 38 48.1% 2 2.5% 0 0.0% 3.52 278

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

一部 41 10 24.4% 14 34.1% 17 41.5% 0 0.0% 0 0.0% 3.83 157

三部 79 11 13.9% 37 46.8% 30 38.0% 1 1.3% 0 0.0% 3.73 295

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

一部 41 2 4.9% 5 12.2% 14 34.1% 14 34.1% 6 14.6% 2.59 106

三部 79 4 5.1% 14 17.7% 32 40.5% 23 29.1% 6 7.6% 2.84 224

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

一部 41 1 2.4% 10 24.4% 25 61.0% 3 7.3% 2 4.9% 3.12 128

三部 79 1 1.3% 23 29.1% 48 60.8% 7 8.9% 0 0.0% 3.23 255

不満 とても不満
平均

（５）空き時間に利用できるスペース

クラス 回答数
とても満足 満足 普通

（４）インターネット環境

クラス 回答数
とても満足 満足 普通 不満 とても不満

平均

（３）図書館

クラス 回答数
とても満足 満足 普通 不満 とても不満

平均

（２）実習室や演習室（パソコン教室や体育館も含む）

クラス 回答数
とても満足 満足 普通 不満 とても不満

平均

（１）一般教室

クラス 回答数
とても満足 満足 普通

平均

クラス 回答数
大変思う やや思う どちらでもない あまり思わない 全く思わない

平均

不満 とても不満
平均

10．建学の精神の理念を、卒業後の社会生活で実践しようと思いますか？

11．授業や学習を行う上で以下の施設は満足のいくものでしたか？

クラス 回答数
大変役立つ やや役立つ どちらでもない あまり役立たない 全く役立たない

９．大学で学んだことが、卒業後の進路において役立つと思いますか？



人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

一部 41 1 2.4% 1 2.4% 13 31.7% 17 41.5% 9 22.0% 2.22 91

三部 79 1 1.3% 5 6.3% 18 22.8% 24 30.4% 31 39.2% 2.00 158

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

一部 41 2 4.9% 6 14.6% 16 39.0% 13 31.7% 4 9.8% 2.73 112

三部 79 13 16.5% 13 16.5% 22 27.8% 21 26.6% 10 12.7% 2.97 235

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

一部 41 7 17.1% 10 24.4% 14 34.1% 5 12.2% 5 12.2% 3.22 132

三部 79 21 26.6% 17 21.5% 21 26.6% 13 16.5% 7 8.9% 3.41 269

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

一部 41 5 12.2% 7 17.1% 11 26.8% 9 22.0% 9 22.0% 2.76 113

三部 79 7 8.9% 16 20.3% 21 26.6% 22 27.8% 13 16.5% 2.77 219

学内図書館 学生自習室 学生ﾎｰﾙ 第2学生ﾎｰﾙ Ｐ教室 一般教室 研究室 ピアノ練習室 学生会館 学外図書館 自宅 その他

一部 12 2 6 3 5 6 0 19 0 3 32 1

三部 14 6 10 5 12 8 1 31 3 3 68 2

一部 29.3% 4.9% 14.6% 7.3% 12.2% 14.6% 0.0% 46.3% 0.0% 7.3% 78.0% 2.4%

三部 17.7% 7.6% 12.7% 6.3% 15.2% 10.1% 1.3% 39.2% 3.8% 3.8% 86.1% 2.5%

一宮駅から大学までのバスの頻度や代金をもう少し考慮してほしい。

学食を充実してほしい。

学内にカフェを設置してほしい。

コンビニの品数を増やしてほしい。

各館にエレベーターを設置してほしい。

空調にムラがあるので環境を整えてほしい。

Wi-Fi環境の整備をしてほしい。

車通学をしたいので、駐車場を完備してほしいい。

課題が多くこなすのが大変だった。

保育に関する民間資格をたくさん取れるようにしてほしい。

実習時期を変更してほしかった。

3年次にもピアノの授業を入れてほしかった。

テストや予定に関する詳細を早めに発表してほしい。

13．大学に対して希望することを自由に述べてください。

【幼児教育学科一部】

Wi-Fi環境の整備をしてほしい。

資格所得を選択制にしてほしい。

ネイチャーゲームリーダーやおもちゃインストラクターの資格を必修にしてほしい。

【幼児教育学科三部】

1時間未満 ほぼしない
平均

12（2）自学自習を行う場所はどこですか。（複数回答）

④就職試験のための学習

クラス 回答数
5時間以上 3-5時間 1-3時間

③教育・保育実習のための学習（実習の準備やまとめ）

クラス 回答数
5時間以上 3-5時間 1-3時間 1時間未満 ほぼしない

平均

ほぼしない
平均

②保育演習の活動のための学習

クラス 回答数
5時間以上 3-5時間 1-3時間 1時間未満 ほぼしない

クラス 回答数
5時間以上 3-5時間 1-3時間 1時間未満

平均

12．自学自習について

（１）１週間あたりの学習時間

①授業の復習や予習


